



中共中央 国务院 中央军委 关于给景海鹏颁发“特级航天功勋奖章” 授予朱杨柱、桂海潮“英雄航天员”荣誉称号 并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

据新华社北京4月18日电 2023年5月30日,神舟十六号载人飞船成功发射,航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮驾驶飞船顺利进驻天和核心舱,在轨驻留5个月,先后进行1次出舱活动、1次太空授课,开展一系列空间科学实验与应用载荷在轨(试)验,完成空间站“三舱三船”构型下的平台管理

照料,于2023年10月31日安全返回。神舟十六号载人飞行任务,是空间站全面建成、载人航天工程进入应用与发展新阶段的首次载人飞行任务,首次由航天驾驶员、航天飞行工程师、载荷专家3种类型航天员共同执行任务,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐。(下转第2版)

我市成立低空经济产业发展工作专班并召开第一次会议

全力打造低空经济发展试点和示范

本报讯 (记者 刘云丽)为推进全市低空经济快速发展,我市成立以市委书记、市长为组长的低空经济产业发展工作专班。4月18日,该专班召开第一次会议,进一步明确专班任务,理清工作思路,以专班的高效运转助推全市低空经济产业高质量发展。市委书记袁家健出席并对我市低空经济发展提出要求。市委副书记、市长高延主持会议。

会议传达学习省委财经委第十次会议关于低空经济发展的主要精神和市委常委会会议精神,研究贯彻落实意见,低空经济产业发展工作专班副组长及各成员单位分别汇报工作推进情况及下一步工作重点。

会议指出,未来3年是低空经济产业的战略机遇期、黄金窗口期。安阳作为飞翔之城,航空运动起步较早、享誉全国,通用航空、无人机等产业厚积薄发、方兴未艾,初步形成了比较完整的低空经济产业链,但对标发达地区和标杆城市,仍存

在科学规划还不完善、产业规模还不大、应用场景还有欠缺等问题,需要我们进一步抢抓国家、省政策机遇,充分发挥蓝天实验室的支撑带动作用,查漏补缺,巩固提升,积极争取发展主动,形成核心竞争优势,为全省低空经济产业发展走在全国第一方阵前列作出安阳积极贡献。

会议明确了全市低空经济产业“143”总体发展思路。“1”就是紧紧围绕“一个目标”,即高质量发展低空经济,在基础设施建设、政策配套服务、产业链条培育、应用场景拓展等方面走在前、做标杆、当表率。“4”就是坚持“四个定位”,即创建全国低空经济综合示范区、全国知名航空运动消费中心、河南省通用航空产业高质量发展示范区、豫北地区通用航空运营保障基地。“3”就是分“三步走”,第一步“飞得起”,通过布局完善基础设施,形成飞行网,营造低空经济的发展氛围;第二步“飞得稳”,中期随着机场网络化格局逐步形成,飞行服

务保障能力系统强化,实现通用航空飞行常态化;第三步“飞得远”,远期通过品牌打造、服务提升、技术创新和产业链延伸,推动产业全面升级,实现低空经济长远高质量发展。

围绕发展目标,会议强调,要丰富业态,把应用场景“搭起来”。建好用好蓝天实验室这个平台,以无人机常态化城市巡查、泛在低空5G无人机技术应用及无人驾驶航空城市综合管理模式为重点,加快形成针对性强、可推广复制的地方标准、团体标准、行业标准,探索发展城市低空物流配送,持续拓展无人机在森林防火、城市治理、航空救援、农业植保等领域的规模化运行,打造更多看得到、摸得着的低空经济新业态。要强筋固本,把基础设施“建起来”。拓展加密安阳红旗渠机场、热门城市航线,探索开通短途运输航线,布局无人机物流运输起降点,重点开展航空运营维护、飞机延寿与大修、发动机延寿和大修等业务,王朴、王新亭、王红兵、贾晓军、秦志军参加。

建强服务保障网,拓宽航空物流发展空间。要延链补链,把产业链条“联起来”。坚持差异化发展方向,重点发展轻型运动类航空器制造、无人机研发制造、航空零部件制造,大力发展航空培训,加快打造国内知名的通航产品制造与研发中心。要强化宣传,把品牌形象“树起来”。擦亮航空运动文化旅游节等节会品牌,开发跳伞、滑翔伞、热气球、动力伞、飞艇等多元化旅游产品,推动建设集房车营地与航空俱乐部为一体的飞行营地,加快打造集航空体育消费、航空运动展览、特色航空研学等活动于一体的航空运动产业。要全力支持,把政策保障“强起来”。学习借鉴先进地市经验,加强组织领导,争取上级政策,强化政策协同、要素保障、主体培育、机制创新,凝聚各方合力,奋力开启低空经济高质量发展新征程。

王朴、王新亭、王红兵、贾晓军、秦志军参加。

以高质量机关党建赋能强市建设

全市机关党的工作暨纪检工作会议召开

本报讯 (记者 张俊军)4月18日,全市机关党的工作暨纪检工作会议在市党政综合楼召开。会议回顾总结去年工作,研究分析当前形势,安排部署今年任务。市委副书记、政法委书记黄明海出席会议并讲话。

黄明海指出,全市机关各级党组织和党员干部要切实提高政治站位,增强全面提高机关党建质量的使命感。全面提高机关党建质量,

基础在“全面”,关键在“提高”,落点在“质量”。“全面”要体现领域、过程、成效、责任“四个全覆盖”,“提高”要体现活动有味、党员有感、业务有进“三个有”,“质量”要体现政治建设、围绕中心、建设队伍、服务群众、改革创新、落实责任等“六个高标准”。

黄明海强调,要聚焦重点任务,奋力推动机关党建高质量发展。全市机关各级党组织要围绕

贯彻落实省委、省政府《关于支持安阳以红旗渠精神为引领建设现代化区域中心强市的意见》,聚焦打造“一高地一区三中心”战略定位,持续深化理论武装、筑牢思想根基,夯实基层基础、锻造坚强战斗堡垒,服务中心大局、凝聚干事创业合力。不断巩固深化主题教育学习成果,持续推进“我为强市建设做贡献”大讨论,扎实开展党纪学习教育,黄明海要求,要强化责任担当,不断激发机关党建活力动力。全市机关各级党组织要压紧压实主体责任,营造风清气正生态,打造特色亮点品牌,切实以强有力的工作举措推动我市机关党建工作走在全省前列,努力为加快现代化区域中心强市建设作出新的更大贡献。

切实以机关党建高质量引领保障经济社会发展高质量。黄明海要求,要强化责任担当,不断激发机关党建活力动力。全市机关各级党组织要压紧压实主体责任,营造风清气正生态,打造特色亮点品牌,切实以强有力的工作举措推动我市机关党建工作走在全省前列,努力为加快现代化区域中心强市建设作出新的更大贡献。

全市编办主任会议召开

本报讯 (记者 张俊军)4月18日,全市编办主任会议在市党政综合楼召开,会议全面贯彻落实全国、全省编办主任会议和市委有关会议精神,总结去年工作,对今年工作任务进行安排。市委副书记、政法委书记黄明海出席会议并讲话。

黄明海指出,2023年全市机构编制部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻党中央、省委、市委和市委编委决策部署,在省委编办有力指导下,扎实推进市县机构改革,如期完成事业单位重塑性改革,持续深化重点领域改革,着力提升机构编制资源使用效益,各项工作取得新进展、新成效,有力保障了全市经济社会发展需要。

黄明海强调,做好今年机构编制工作,要突出政治引领,坚守政治机关定位,坚定正确政治方向,坚决扛牢政治责任,以党的政治建设为统领谋划推动机构编制工作高质量发展。要突出稳妥有序,全力抓好机构改革组织实施,统筹推进重点领域体制改革,持续优化机构设置和职能配置,为现代化区域中心强市建设注入强大动力、活力。要突出服务大局,持续提升服务保障中心大局能力,强化体制机制和机构

编制对重大战略、重点工作支撑保障作用。要突出科学规范,坚持法治思维、系统思维、底线思维,持续优化机构编制管理,不断提升机构编制资源使用效益。要突出自身建设,在能力建设上高标准,在作风建设上高标准,在廉政建设上高标准,持续锻造过硬本领,着力打造政治强、业务精、作风优的高素质专业化机构编制干部队伍。

会议传达学习了习近平总书记在主持召开新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和省委常委会扩大会精神、市委常委会扩大会精神。侯合柱、刘鸿民、郭献龙,党组副书记、副主席陈忠,党组成员、副主席薛文明和秘书长王忠出席会议。市政协一级巡视员李志弘参加会议。

提高政治素质 强化担当精神 市政协党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开

本报讯 (记者 李慧)4月18日上午,市政协党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席易树学主持会议并讲话。市政协副主席侯合柱、刘鸿民、郭献龙,党组副书记、副主席陈忠,党组成员、副主席薛文明和秘书长王忠出席会议。市政协一级巡视员李志弘参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在主持召开新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和省委常委会扩大会精神、市委常委会扩大会精神。侯合柱、刘鸿民等4名同志围绕“我为强市建设做贡献”,结合自身工作进行了交流发言。

易树学指出,要提高能力素质,强化纪律意识,在现代区域中心强市建设中作出更大贡献。一要提高政治素质,增强政治把握能力。始终把牢政治方向,站稳政治立场,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,善于运



“中原银行·甲骨文杯”
2024安阳马拉松赛将于4月21日
日上午鸣枪开跑。4月18日至
19日的每天10时至18时以及
4月20日的10时至20时,安阳
马拉松组委会在安阳市文化体
育中心体育馆篮球馆内向参赛
选手发放物资。图为4月18日,
参赛选手在安阳市文化体
育中心体育馆篮球馆内登记信
息。(本报记者 郝亚伟/文
高倩/图)



推进项目建设 深化务实合作
袁家健与京能电力党委书记张伟一行座谈

本报讯 (记者 刘云丽)4月18日,市委书记袁家健与来访的北京京能电力股份有限公司(以下简称京能电力)党委书记张伟,党委副书记、总经理李染生一行座谈,双方就进一步推进项目建设、深化务实合作进行了深入交流。

袁家健对张伟一行的到来表示欢迎,感谢京能电力长期以来给予安阳的大力支持和帮助。在简要介绍了安阳市市情后,他说,当前全市上下正在深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记视察安阳重要讲话精神,全面贯彻落实省委、省政府决策部署,大力传承弘扬红旗渠精神,加快建设现代化区域中心强市。其中,无论是传统产业的转型升级,还是新兴产业的培育壮大,还有民生服务都离不开安全、高效、清洁的能源保障。希望京能电力持续发挥资源、技术、管理、品牌等方面优势,在现有良好合作的基础上,加大在安阳投资和项目布局力度,助推安阳高质量发展。安阳市委、市政府将整合各方资源要素,一如既往支持京能电力在安发展,全力营造更好环境,提供更优服务。

张伟感谢安阳市委、市政府对京能电力发展的支持,并简要介绍了京能集团、京能电力整体情况和发展规划。他说,自京能电力落地安阳以来,安阳市委、市政府,滑县县委、县政府亲商、重商、扶商,在京能电力项目建设、煤电转型等方面提供了诸多支持与帮助,为企业发展营造了优良的营商环境。他表示,安阳区位优势明显、产业基础扎实、历史文化厚重、发展前景广阔。京能电力将持续深耕安阳,推动更多优质项目落地安阳,为安阳经济社会高质量发展贡献力量。希望安阳市委、市政府能够一如既往支持京能电力发展,加强沟通对接,推动续建和新建项目早建成、早投产、早见效。

座谈会上,与会人员就土地规划、项目投资和审批等有关问题深入交换了意见。

京能电力党委委员、副总经理韩志勇,市领导王朴、陈忠参加座谈。

安阳市人民政府办公室 关于2024年劳动节放假安排的通知

各县(市、区)人民政府,市人民政府各有关部门及有关单位:
根据《河南省人民政府办公厅关于2024年劳动节放假安排的通知》精神,为便于各县(市、区)、各单位及早合理安排工作,现将2024年劳动节放假调休日期安排通知如下:

5月1日至5日放假调休,共5天。4月28日(星期日)、5月11日(星期六)上班。

节假日期间,各县(市、区)、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2024年4月18日